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ПАСПОРТ
цільової Програми

«Громадський бюджет (бюджет участі)
Рокитнівської селищної територіальної громади

на 2023-2027 роки»

1 Ініціатор розроблення
Програми

Рокитнівської селищна рада

2 Підстава для розроблення
Програми

Бюджетний кодекс України, Закон
України «Про місцеве самоврядування в
Україні»

3 Головна мета Програми Залучення громадськості до питань
визначення напрямків використання
бюджетних коштів для задоволення
потреб мешканців територіальної громади

4 Розробники Програми Відділ економічного розвитку та
регуляторної політики  селищної ради

5 Відповідальні
виконавці Програми

Відділ економічного розвитку та
регуляторної політики, виконавчі органи
Рокитнівської селищної ради –
розпорядники бюджетних коштів

6 Учасники Програми Структурні підрозділи Рокитнівської
селищної ради, автори проєктів, депутати
Рокитнівської селищної ради, громадські
організації, мешканці громади

7 Термін реалізації Програми 2023 – 2027 роки
8 Перелік бюджетів,

які беруть участь у
виконанні Програми

Бюджет Рокитнівської селищної
територіальної громади, інші джерела
фінансування, не заборонені чинним
законодавством України

9 Орієнтовний обсяг
коштів для реалізації
Програми

2023 – 2027 роки – 1 відсоток від доходів
загального фонду бюджету Рокитнівської
селищної територіальної громади без
врахування трансфертів (щорічно)

10 Обсяг фінансування
інформаційної
кампанії

5,0 тис. грн.  щорічно з 2023 по 2027 роки
для реалізації Програми



3

Вступ

У сучасному суспільстві зросла активність громадян та з’явилися
небайдужі люди, які мають бажання долучитись до вирішення загальних
проблем. Це вимагає від органів місцевого самоврядування створення дієвих
механізмів та інструментів співпраці з громадою задля спільного вирішення
питань місцевого значення.

Активна участь населення в різноманітних важливих для громади подіях
передбачає можливість вільного висловлення думки щодо процесів, які
відбуваються, відкрите спілкування з владою, ефективний діалог органів влади і
громадян.

Громадський бюджет (бюджет участі) є інструментом прямої демократії,
одним із механізмів участі громадськості у бюджетному процесі та являє собою
демократичний процес, який передбачає надання громадянам права розподілу
частини коштів місцевого бюджету. Ця модель дозволяє мешканцям самостійно
вирішувати, на які потреби спрямувати вказані кошти.

Громадський бюджет забезпечує зміцнення громади шляхом надання її
членам можливості обговорення основних проблем та прийняття спільних
виважених рішень. Кожен мешканець має можливість подати власну пропозицію
щодо фінансування за рахунок коштів громадського бюджету та шляхом
голосування вирішити, яка з поданих пропозицій найкраща та має бути
впроваджена.

Громадський бюджет передбачає активне залучення громадян, підвищення
громадянської освіти, відчуття причетності до творення майбутнього своєї
громади та місцевий патріотизм, подолання бар’єрів у спілкуванні між
мешканцями та органами влади, прозорий спосіб ведення діалогу з громадянами,
підвищення рівня прозорості прийняття рішень, розвиток громадянського
суспільства в цілому.

Програма встановлює та регулює систему взаємодії виконавчих органів
Рокитнівської селищної ради та мешканців громади щодо реалізації за рахунок
коштів громадського бюджету проєктів, ініційованих та обраних самими
мешканцями.

Програма розроблена відповідно до норм Бюджетного кодексу України,
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з використанням
міжнародного та вітчизняного досвіду щодо активізації участі громадян у
прийнятті рішень та методології реалізації громадського бюджету
територіальною громадою.

Мета Програми
Створення дієвих інструментів співпраці та залучення громадськості до

вирішення питань життєдіяльності Рокитнівської селищної територіальної
громади на сьогодні є необхідною передумовою подальшого розвитку.

Метою Програми є налагодження ефективного системного діалогу
селищної ради та її виконавчих органів з мешканцями всієї територіальної
громади, широке залучення громадськості до питань визначення напрямків
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використання бюджетних коштів для задоволення потреб мешканців
Рокитнівської селищної територіальної громади.

Кошти громадського бюджету (бюджету участі) Рокитнівської селищної
територіальної громади ( далі – Громадський бюджет) спрямовуються на
реалізацію проєктів, що відповідають пріоритетам розвитку громади та
спрямовані на поліпшення комфорту проживання мешканців та естетичного
вигляду населених пунктів, сприяють соціально - економічному, культурному і
просторовому розвитку, впровадженню сучасних інноваційних технологій у всіх
сферах життєдіяльності. Проєкти не повинні дублювати заплановані заходи
розпорядників коштів, які передбачені діючими затвердженими селищною
радою програмами, а також не бути пов’язаними з поточною роботою у
відповідних галузях та сферах діяльності і поточним утриманням бюджетних
установ.

Фінансування Програми
Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного

законодавства за рахунок коштів бюджету територіальної громади та інших
джерел, не заборонених чинним законодавством України та визначається у
рішенні про бюджет Рокитнівської селищної територіальної громади на
відповідний рік.

Громадський бюджет Рокитнівської селищної ради на відповідний
бюджетний рік для реалізації проєктів-переможців становить 1 відсоток від
обсягу доходів загального фонду бюджету Рокитнівської селищної
територіальної громади без урахування трансфертів того року, у якому
подавалися ці проєкти.

Головними розпорядниками коштів, спрямованих на реалізацію Програми,
є виконавчі органи Рокитнівської селищної ради.

Реалізація Програми
Реалізація Програми передбачає такі напрямки:

- інформаційна кампанія з ознайомлення мешканців територіальної громади з
основними засадами та принципами громадського бюджету;
- широке залучення громадськості;
- створення інформаційного порталу з питань громадського бюджету;
- організація процесу подання проєктів,;
- аналіз поданих проєктів із залученням спеціалістів та громадськості;
- презентація проєктів, організація голосування, інформаційне супроводження
процесу відбору проєктів;
- визначення проєктів-переможців шляхом голосування мешканців;
- реалізація проєктів-переможців;
- контроль за виконанням проєктів;
- звітування про впровадження проєктів.
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Механізм реалізації Програми, основні вимоги до організації процесу
громадського бюджету, порядок підготовки, подання, перевірки, відбору та
подальшої реалізації проєктів, інші питання визначаються Положенням про
громадський бюджет (бюджет участі) Рокитнівської селищної територіальної
громади, яке затверджується рішенням селищної ради.

Очікувані результати виконання Програми

Очікуваними результатами виконання Програми є:
- створення ефективного механізму взаємодії виконавчих органів Рокитнівської
селищної ради та мешканців територіальної громади в питаннях розподілу
Громадського бюджету;
- залучення мешканців до процесу прийняття рішень;
- формування довіри громадян до органів місцевого самоврядування;
- підвищення відкритості діяльності органів місцевого самоврядування;
- налагодження діалогу між громадськістю та посадовими особами;
- вирішення суспільно важливих та нагальних проблем територіальної громади;
- ознайомлення мешканців територіальної громади з поняттям громадського
бюджету;
- підвищення рівня прозорості процесу прийняття рішень шляхом надання
мешканцям територіальної громади можливості впливу на бюджетну політику;
- впровадження інноваційних проєктів, які сприятимуть соціально-
економічному, культурному і просторовому розвитку Рокитнівської селищної
територіальної громади.

Контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюють Рокитнівська селищна
рада та Координаційна рада з питань громадського бюджету відповідно до
власних повноважень.

Відділ економічного розвитку та регуляторної політики спільно з відділом
інформаційних технологій, захисту інформації та цифрової трансформації
селищної ради забезпечують проведенням інформаційно - промоційної кампанії
та контроль за дотриманням хронології громадського бюджету з етапами і
датами проведення заходів.

Головні розпорядники бюджетних коштів забезпечують ефективне
використання бюджетних коштів, виділених на реалізацію проєктів-переможців,
оприлюднюють звіти про виконання проєктів, співпрацюючи протягом часу
реалізації проєкту з авторами. Після реалізації проєкту звіт, який включає фото
та інші матеріали, розміщується на офіційному веб-сайті Рокитнівської
селищної ради.

Секретар ради                                                                             Марина ЛЕСКОВЕЦЬ


